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субота, 26 октобар 2024 15:04

  

 Док је председник Србије Александар Вучић дисциплиновао новинаре на конференцији
за штампу, Урсула фон дер Лајен је била задужена за осмејке и лепе речи.

  

Шефица Европске комисије хвалила је неке напретке и обећавала улазак у Европску
унију. За свог домаћина није имала ниједну реч критике. За копање литијума – само речи
хвале. И обећање да ће чувати шуме, реке и Цер као да су њени рођени.

  

Изненађивати се тим београдским наступом Фон дер Лајен било би као ући у
кошаркашку дворану па се чудити што се онде не игра фудбал. Напросто, друга је
дисциплина у питању.

  

Европски званичници у своје стражње двориште, како се Балкан поспрдно назива, већ
дуго не долазе као весници „европских вредности“, демократских начела и идеала о
Европској унији као великој породици коју везује нешто више од голог интереса.
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    Не, они долазе да обиђу локалне моћнике, утврде како стоје њихове ствари – Косово,литијум, наоружавање Украјине – и да у камере продају циглу о уласку у ЕУ чим пре.Исту циглу коју продају двадесет пуних година    Не, они долазе да обиђу локалне моћнике, утврде како стоје њихове ствари – Косово,литијум, наоружавање Украјине – и да у камере продају циглу о уласку у ЕУ чим пре.Исту циглу коју продају двадесет пуних година.  Другим речима, ништа лично, у питању је посао.  Жена са багажом  Урсула фон дер Лајен је партијска и лична другарица бивше канцеларке Ангеле Меркел.И настављачица њене политике према Александру Вучићу у којој су похваленеутемељене и гласне, а критике ретке и благе, мајчинске.  С тим да, за разлику од готово аскетске појаве Меркел, Фон дер Лајен носи багажскандала који би је, да је у Србији, кандидовали макар за председницу Извршног одбораСНС.    Другим речима, Фон дер Лајен је идеална отправница послова бриселске бирократије,идеалан компромис крупног капитала и моћних чланица ЕУ    Док је била немачка министарка одбране, ангажовала је консултантску кућу Мекинси, укојој су јој радила деца, да саветује министарство и дала силне милионе за необављенипосао.  У Бриселу је приватно договорила са шефом Фајзера да се пазаре вакцине противкороне за 35 милијарди евра, а онда се правила луда кад је затражена њена СМСпреписка.  Другим речима, Фон дер Лајен је идеална отправница послова бриселске бирократије,идеалан компромис крупног капитала и моћних чланица ЕУ.  Стајала је у Београду поред човека који предстоји до сржи корумпираном режиму,глајхшалтује медије, крадуцка изборе. И он је такав идеалан партнер таквима изЕвропске уније.
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    Заговорници ЕУ у Србији могу се осећати једино као будале, док им (нам) измичупоследњи аргументи зашто треба тежити тој „заједници вредности“. Јер, Брисел уСрбији има друге другаре    Показала је тобожњи карактер кад није хтела да прича са српским премијером МилошемВучевићем јер се овај састао са руским министром. Као, Фон дер Лајен не зна ко јеВучевићев шеф и ко аминује све такве састанке.  Лоше вести за Србију  За Србију још једно овакво долетање бриселских весника није особито добра вест – тозначи да се и даље игра на стабилократију, и да је Вучић успео да себе учининеопходним. То исто значи да ће демократија и фамозне европске вредности остати узапећку.  Заговорници ЕУ у Србији могу се осећати једино као будале, док им (нам) измичупоследњи аргументи зашто треба тежити тој „заједници вредности“. Јер, Брисел уСрбији има друге другаре.  Ако се и када се то сажваће, ваља се подсетити да Србија треба – због себе, и безобзира на то како се то одражава на вечни „европски пут“ – да има слободне медије,поштене тендере и демократске изборе. На помоћ из ЕУ се више не може рачунати.   (Време)
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